

Τοπικά

Πρόγραμμα καταπολέμησης της αέριας ρύπανσης

2012-03-05 - 18:15:29



Ξεκίνησε στο Βόλο με τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Εκστρατεία καταπολέμησης της αέριας ρύπανσης έχει ξεκινήσει και στο Βόλο διαμέσου του προγράμματος Life+Acert –Air στο οποίο συμμετέχει το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2012 ξεκίνησε η χειμερινή καμπάνια μέτρησης των σωματιδίων PM10 και PM2.5 στο Βόλο, με τα μηχανήματα μέτρησης να έχουν τοποθετηθεί στο δώμα του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Οι μετρήσεις αναμένεται να ολοκληρωθούν στα τέλη Μαρτίου και τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν σε αντίστοιχη συνάντηση διαβούλευσης που θα πραγματοποιηθεί στο Βόλο.

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, στα πλαίσια του Προγράμματος «Life+ Environment Policy and Governance», και υλοποιείται από το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «Δημόκριτος», το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, την Άξων Περιβαλλοντική Ε.Π.Ε. και το Πολυτεχνείο Κρήτης.

Στόχος του έργου είναι να παρέχει στις Εθνικές αρχές σε κεντρικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, τα απαραίτητα δεδομένα και κατάλληλα εργαλεία για τον έλεγχο των συγκεντρώσεων αιωρούμενων σωματιδίων (PM). Μεταξύ των ενδιαφερόμενων φορέων και πιθανών μελλοντικών χρηστών των αποτελεσμάτων του έργου είναι: ο Σύνδεσμος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων, το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, ο Δήμος Θεσσαλονίκης, η Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας και Σποράδων και ο Σύνδεσμος Εισαγωγέων / Αντιπροσώπων Αυτοκινήτων.

Στη πρώτη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σε Χαλάνδρι στις 14 Δεκεμβρίου συμμετείχαν επιστημονικοί συνεργάτες από όλους τους εταίρους του έργου, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Σποράδων, κ. Α. Κοπάνας, ο Δήμαρχος Χαλανδρίου και Πρόεδρος του Συνδέσμου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων, κ. Γ. Κουράσης, ο Αντιδήμαρχος Ν. Ιωνίας, κ. Π. Κωστάκης, ο Αντιδήμαρχος Αμαρουσίου, κ. Σ. Τσιπουράκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Ν. Ιωνίας, κ. Ι. Λαζαρίδης, η κα. Μ. Μηλά ως εκπρόσωπος του Δήμου Κερατσινίου, ο κ. Α. Κελέσης ως εκπρόσωπος του Δήμου Θεσσαλονίκης και πολλοί ακόμη ενδιαφερόμενοι.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία, μεταξύ άλλων, να παρακολουθήσουν τις επιμέρους δράσεις που έχουν σχεδιαστεί και υλοποιούνται στο πλαίσιο του έργου, με ιδιαίτερη έμφαση στην ανάπτυξη του επιχειρησιακού εργαλείου για το σχεδιασμό, την αποτίμηση και την αξιολόγηση των παρεμβάσεων και των μεταβολών που επηρεάζουν τις παρατηρούμενες συγκεντρώσεις PM. Επίσης παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα της θερινής καμπάνιας μέτρησης των αιωρούμενων σωματιδίων PM10 και PM2.5 σε Αθήνα και Βόλο καθώς και τα βασικά στοιχεία για τα χαρακτηριστικά, τις πηγές και τις επιπτώσεις των αιωρούμενων σωματιδίων στην υγεία.

Ταχυδρόμος, Πανθεσσαλική Εφημερίδα

ΔΙΑΒΑΣΜΕΝΑ

ΣΧΟΛΙΑΣΜΕΝΑ

Μανιφέστο του Κώστα Αγοραστού προς τους Θεσσαλούς

2010-11-10 - 00:00:00

Καύσωνας όλη την εβδομάδα

2010-08-15 - 00:00:00

Επισημάνσεις

2011-02-12 - 00:00:00

Ματαίωση των εκλογών ζητά η ΠΑΣΠ ΑΕΙ Βόλου

2012-02-14 - 17:06:28

Χτύπησε κόκκινο η ανεργία στη Θεσσαλία

2010-11-18 - 00:00:00

Σενάριο Ζέττας για το Δήμο Βόλου

2010-05-26 - 00:00:00

ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ